

祷告：主耶稣，我们在天上的父，一个正在改造和重生的人在属灵状态上就像天堂里的婴孩一样，会在真理上被灵人试探，他常常要做的事就是拒绝和抗拒，勇敢地向邪恶和虚假说：“不！”而且要常常操练，形成习惯，以抵制虚假和邪恶，不随从其他人思考、说话和行事，也不让自己被任何人引导，唯独让主引导。因此，首先要学会的，是不再顺从邪恶和虚假的辖制，而是拒绝，不再做地狱的奴仆！属灵的争战在每一个属于主教会的人里面打响，主啊，您为他争战，您必得胜！阿们！

新耶路撒冷及其属天教义

NJHD 分享-试探 8

197. 那些从试探中出来并被提入天堂之人的光照状态，以及他们在那所遇到的事(2699, 2701, 2704 节)。由缺乏真理，同时缺乏对真理的渴望所造成的试探的性质(2682, 8352 节)。在来世，小孩子如何经历试探，他们由此学习如何抵制邪恶，以及它们的性质(2294 节)。试探、侵扰和荒废之间的区别(7474 节)。

2701. “神开了夏甲的眼”表示聪明。当神打开内在视觉或理解力时，经上就说“神开了眼”；这种打开是通过进入人心智的理性部分，确切地说，进入其理性的属灵部分的流注实现的。该流注所取的途径是灵魂，换句话说，是此人自己意识不到的内在途径。这流注就是他的光照状态；在这种状态下，他所听见或读到的真理通过一种存在于里面，就是存在于其心智的理解力部分中的感知而向他确认。这个人自己还以为这种光照天生就在他里面，是由他自己的理解力产出的；但他在这一

点上大错特错了。因为这种光照是一种流注，该流注从主经由天堂进入人的模糊、错误和对表象的信靠中，并通过那里的良善使他所相信的东西变成类似真理的东西。但只有那些属灵的人才蒙福享有在信之属灵事物上的光照。

8352. “说，我们喝什么呢”表示他们无法忍受真理，因为这些真理由于缺乏对良善的情感而令他们不快。“喝”是指在真理上接受教导并领受它们，也指对它们拥有一种情感，因而将它们变成自己的；但此处是指无法忍受它们，因为它们由于缺乏对良善的情感而令人不快；根据前面的解释，“水是苦的”就表示它们缺乏对良善的情感。这试探在于以下事实：他们抱怨、悲伤，因为以前他们觉得令人愉快，并由此构成他们属灵生命或天堂生命的真理现在对他们来说，似乎不愉快了，并且如此令人不愉快，以致他们几乎无法忍受它们。

纯属世人无法相信这种事会造成任何悲伤。因为他会想：“真理是否令人愉快跟我有什么关系？如果它们令人不快，把它们扔掉好了”。但属灵人却有完全不同的感想。学习真理并在诸如属于他的灵魂，因而属于他属灵生命的那类事物上被光照是他生活的乐趣。因此，当这些真理是缺乏的时，他的属灵生命对他来说就成了一种考验和负担；这会产生悲伤和焦虑。原因在于，对良善的情感不断从主经由内在流入，唤起外在人中相一致的事物，这些事物之前曾引发属于对真理的一种情感的快乐；当这些事物被爱自己、爱世界的邪恶攻击，而这个人以前也曾以这些邪恶为快乐时，快乐或情感的冲突就会产生，焦虑就源于此，这反过来又导致悲伤和报怨。

有必要对试探通过真理的缺乏产生时的情形作一个简短的陈述。属灵生命的营养是良善和真理，正如属世生命的营养是饮食。缺乏良善，如同缺乏食物；缺乏真理，如同缺乏喝的。由此导致的悲伤就像饥渴所造成的悲伤。这种对比源自对应关系，因为食物对应于良善，喝的对应于真理。正是由于这种对应关系的存在，所以如果一个人在吃晚餐或午餐的同时，还享有与其他人谈论他所喜爱的那类事物的快乐，那么食物和喝的对身体的滋养，要比他独自坐在餐桌前，没有陪伴时更好、更适宜。在第二种情况下，人接受食物的容器会变窄；但在第一种情况下，这些容器会打开。这些事是通过属灵食物与属世食物的对应关系实现的。之所以说“与其他人谈论他所喜爱的那类事物的快乐”，是因为所有这些快乐都与良善和真理有关；因为与这两者无关的事物在世上不存在。人所爱的与他所处的良善有关；而教导他良善，并由此与这良善结合的，则与真理有关。

2294. 经常有一群组织有序的孩子与我同在，他们的孩子气还非常浓。他们发出的声音就像一种柔和的混沌；他们还不能像后来长大后那样行如一体。令我惊讶的是，我周围的灵人忍不住试图引导他们思考和说话。这种欲望是灵人们与生俱来的，但我常常注意到每次小孩子们都会抗拒，不愿那样思考或说话。我经常感觉到这种伴随着一种慷慨的拒绝和抗拒；一旦能说话了，他们只说：“不！”我被告知，这就是来世的小孩子们所经历的试探，好叫他们可以变得习惯和训练有素，不仅去抵制虚假和邪恶，还不允许自己从其他人思考、说话和行事，因而不让自己被其他任何人引导，而是唯独被主引导。

198. 试探如何，以及什么时候发生。属灵的争战主要通过信之真理进行(8962节)。因此，真理是争战的第一要务(1685节)。属灵教会的人在信之真理上经历试探，所以他们通过真理争战；但属天教会的人在爱之良善上经历试探，所以他们通过良善争战(1668, 8962节)。属灵教会的人大部分不是利用纯正的真理，而是利用他们因来自他们教会的教义，故信以为真的事物来争战；但为了有效，这些教义应当能与良善结合(6765节)。

凡正在重生的人必须经历试探，没有试探，他不可能重生(5036, 8403节)；因此，试探是有必要的(7090节)。当邪恶试图掌控良善，属世人试图掌控属灵人时，正在重生的人就进入试探(6657, 8961节)。当良善就要拥有优先权时，他就进入试探(4248, 4249, 4256, 8962, 8963节)。那些正在重生的人首先被引入宁静的状态，然后被引入试探，之后又回到已经成为目的的平安的宁静状态(3696节)。

8962. 这些争战是通过源自圣言的信之真理进行的。人必须靠这些真理与邪恶和虚假争战；他若靠任何其它真理争战，就不会得胜，因为主不在任何其它真理里面。

8963. 由于争战是通过源自圣言的信之真理进行的，所以在拥有真理和良善的知识或认知，并从这些知识或认知中获得某种属灵生命之前，人是不允许卷入争战的。因此，在一个人成年之前，这些争战是不会在他身上发生的。

1685a. 首先进入争战的是真理，因为真理是争战所用的武器。真理使人认识到何为虚假、何为邪恶，所以在人吸收世俗知识，以及真理和良善

的知识之前，这类争战永远不会发生。

6765. “就对那凶恶的人说，你为什么打你的同伴呢”表示责备，因为一个人想要毁灭另一个人的信。“凶恶的人”是指那些并不支持信之真理，然而却在教会里的人，因为教会里既有那些支持信之真理的人，也有那些不支持的人，这从各种异端可以看出来，“凶恶的人”在此表示那些赞成异端邪说，或不支持信之真理的人；“打”是指毁灭；“同伴”是指支持信之真理的人。因为当“凶恶的人”表示不支持信之真理的人时，“同伴”就表示支持信之真理的人。他之所以被称为“同伴”，而不是“弟兄”，尽管他们两个人都是希伯来人，是因为他们彼此敌对。所指的是一种责备，这是显而易见的。此中情形是这样：当一个人正在重生时，他被送入与虚假的争战中。在此期间，主将他保持在真理中，不过，是保持在他确信为真理的真理中；他利用这真理与虚假争战。他甚至能利用并非纯正真理的真理争战，只要这真理能以某种方式与良善联结。它通过纯真与良善联结，因为纯真是能实现这种联结的方法。这解释了为何人们能在教会里通过任何教义重生；不过，那些拥有纯正真理的人比其他人更有优势。

4249. “雅各就甚惧怕，而且愁烦”表示它正在被改变时的状态。这从以下事实清楚可知：惧怕和愁烦是试探的第一个阶段，它们是状态发生颠倒或改变的先兆。这些细节，也就是以扫带着四百人来迎接雅各，雅各因此甚惧怕，而且愁烦中隐藏更深的奥秘无法轻易解释清楚，因为它们过于内在。只能在此提出这一点：当良善占据第一位，使真理服从自己时，如人经历属灵试探时的情形，从内层所流入的良善会伴随着众多

真理，这些真理就被储存在此人的内层人里面。在良善发挥主导作用之前，这些真理无法进入他的心目和理解范畴中，因为当这一切发生时，属世层就开始从良善接受光明，属世层里面一致的事物和不一致的事物由此向他变得显而易见，先于属灵试探的惧怕和愁烦由此而来。因为属灵试探作用于良心，良心是内层人的属性；因此当进入这种试探时，人不知道自己的惧怕和愁烦从何而来；不过，与他同在的天使十分清楚这一切。事实上，试探来源于天使将此人保持在良善和真理中，而恶灵却将他保持在邪恶和虚假中。

发生在与人同在的灵人并天使当中的事就被人精准感知到，好像这些事是在他里面进行的。人活在肉身时，不相信他里面的一切都是从某个其它地方而非从他自己流入的，故以为发生在他里面的事不是由在他之外的原因造成的，反以为一切原因都在他里面，就是他自己的；而事实并非如此。因为凡人所思所愿的，也就是他的一切思维和一切情感，要么源于地狱，要么源于天堂。当他思想并意愿邪恶，因此以虚假为快乐时，就要让他知道，他的思维和情感源于地狱；但当他思想并意愿良善，因此以真理为快乐时，也要让他知道，它们源于天堂，也就是说，经由天堂从主而来。不过，人的思维和情感往往呈现出另外的表象。例如，由属于要重生之人的事物产生的恶灵与天使之间的争战就呈现出惧怕和愁烦，以及试探的表象。

这些事对人来说，必看似悖论，因为如今几乎每个教会成员都以为他所思想的一切真理，以及他所意愿并实行的良善，都源于他自己，尽管他因信仰所教导的教义而没有这样说。事实上，人具有这种性质，若有人

告诉他说，当他思想并意愿邪恶时，来自地狱的恶灵正流入他的思维和意愿，当他思想并意愿良善时，来自天堂的天使正流入他的思维和意愿，他会震惊于有人竟然持有这样的想法；因为他会说，他觉得生命在他自己里面，他凭自己思想，并凭自己意愿。他出于自己里面的这种感觉，而非出于他的教义形成自己的信仰。然而，教义是正确的，这种感觉却是错误的。我从数年来几乎不间断地经历被恩准得知这一事实，并且对此清楚到毫无怀疑的余地

199. 试探的益处。对试探所产生的效果的概述(1692, 1717, 1740, 6144, 8958–8969 节)。属灵人或内在人通过试探获得对属世人或外在人的控制权；因此，良善获得对邪恶的控制权，真理获得对虚假的控制权，因为良善住在属灵人里面；事实上，良善只存在于属灵人里面；邪恶则住在属世人里面(8961 节)。由于试探就是它们之间的一场争战，所以可推知，控制权是争夺的对象，也就是说，是属灵人要获得对属世人的控制权，因而良善获得对邪恶的控制权，还是反过来；因此，是主还是地狱要获得对人的控制权(1923, 3928 节)。外在人或属世人通过试探接受与内在人或属灵人中对真理的情感相对应的真理(3321, 3928 节)。内在属灵人通过试探打开，并与外在人结合，以便人的这两个部分都能被提升并仰望主(10685 节)。内在属灵人通过试探被打开，并与外在人结合，是因为主从内层行动，从那里流入外在人，移走并征服其中的邪恶，与此同时使外在人服从并从属于内在人(10685 节)。

1692. 几乎没有人能看出试探或试探的争战会产生什么效果。它们都是手段，用来瓦解和驱散邪恶和虚假，对它们产生恐惧，不仅获得良心，

还获得良心的力量，从而使人重生。正因如此，那些正在重生的人都被投入争战、经历试探；那些活在肉身期间没有经历试探的人若还能重生，在来世也会经历试探；主的教会因此被称为战斗的教会。然而，唯独主凭自己的能力经历最残忍的试探的争战，因为祂被所有地狱包围，并不断征服它们。

也只有主在经历试探的争战之人里面战斗，并战胜。人凭自己的能力根本无法对抗恶灵或地狱灵，因为他们与地狱联系如此紧密，以至于如果一个地狱被征服，下一个地狱就会冲进来取而代之，如此直到永远。它们就像拍打堤坝的每块石头的海浪；如果堤坝出现缺口或裂缝，海水就会永不停息地涌入，淹没土地，直到什么都不剩。若非唯独主担当陷入试探的人所经历的争战，他的情况也是如此。

1717. “他将一切财物都带回来”表示内层人将外在人中的一切事物都恢复到一致的状态。财物在此是指基大老玛和与他在一起的王从敌人那里夺来的东西。“基大老玛和与他在一起的王”表示外在人的良善和真理。他们从敌人那里夺来的财物仅仅是指他们被剥夺了实行邪恶和思考虚假的能力，这由所多玛和蛾摩拉的财富，以及他们所夺来的一切食物来表示。

这不是一个几句话就能解释清楚的问题；但接下来的话足以对它获得某种观念。一个处于试探的争战并得胜的人会为自己获得越来越多战胜恶灵或魔鬼团伙的能力，直到最后他们根本不敢试探他。每赢得一次胜利，主就会把在争战中作为武器来使用的良善和真理带回到一种秩序的状态，从而使它们得以洁净；并且它们越得以洁净，爱的属天事物

就越被植入外在人，并且一种对应关系就越得以实现。这就是“将一切财物都带回来”所表示的。

凡以为不经试探的争战，外在人也能被带回到对应关系中的人都错了，因为试探是手段，可以用来驱散邪恶和虚假，引入良善和真理，使属于外在人的事物变得服从，好叫它能服务于内层人或理性人，并通过后者服务于内在人，也就是服务于通过内在人作工的主。这些事都通过试探实现；除了通过试探重生的人外，没有人能知道这一点。至于这一切是如何实现的，则几乎无法描述，哪怕以最笼统的方式，因为它是在人不知道源头和方法的情况下发生的；事实上，它是主的神性运作。

1740. 邪恶和虚假之所以被战胜，或邪恶和虚假通过试探的争战被战胜，良善和真理由此被获得，是因为这就是驱散邪恶和虚假的方式。一旦这些邪恶和虚假被驱散，良善和真理就会取而代之，后来越来越被确认，从而得到强化。事实上，正是恶灵激活了邪恶和虚假；若不是他们激活了，人几乎不知道它们是邪恶和虚假。不过，一旦被激活，它们就显而易见了。试探的争战持续的时间越长，邪恶和虚假就变得越明显，直到最后它们被视为可憎。

随着邪恶和虚假被驱散，良善和真理便取而代之；人越憎恶或恐惧邪恶和虚假，就越热爱主所灌输的良善和真理。此外，对邪恶和虚假的憎恶或恐惧越大，恶灵就越不敢靠近，因为他们无法忍受对构成他们生命的邪恶和虚假的这种憎恶和恐惧。有时，就在开始靠近的那一刻，他们便感到恐惧。人越热爱良善和真理，天使就越喜欢与此人同在；对天使来说，这就是天堂；因为当他们处于爱之良善和信之真理时，就是处于自

己的生命，或说当他们沉浸在爱之良善和信之真理中时，才真正活着。

8958. 那些正在重生的人经历试探。

8959. 试探是发生在人里面的属灵争战；因为它们是存在于他里面的来自地狱的邪恶和存在于他里面的来自主的良善之间的争战。

8960. 试探是由与人同住在他的邪恶和虚假里面的恶灵引发的。这些灵人激起他的邪恶并指控他；但住在他的良善和真理里面的来自主的天使则召唤出与他同在的信之真理并保护他。

8961. 试探中的斗争涉及一个人从地狱所拥有的邪恶与他从主所拥有的良善的统治权。渴望掌权的邪恶存在于属世人或外在人中，而良善存在于属灵人或内在人中。因此，试探中的斗争还涉及这一个对那一个的统治权。若邪恶得胜，属世人就拥有对属灵人的统治权；若良善得胜，属灵人就拥有对属世人的统治权。

8964. 凡缺乏用来争战的源自圣言的信之真理的人，因而凡缺乏源自它们的属灵生命的人，都不允许卷入争战，因为他会失败、屈服。如果一个人失败、屈服，那么他在试探后的状态比他在试探前的状态更糟糕。因为那时邪恶战胜了良善，虚假战胜了真理，或说邪恶向良善掌权，虚假向真理掌权。

8965. 由于如今信因着教会处在末期而罕有，所以如今很少有人经历任何属灵的试探。这解释了一个事实，即：几乎没有人知道何为属灵的试探，以及它们会带来什么。

8966. 试探有助于确认或强化信之真理，并植入它们，以及把它们灌输到意愿中，以便它们能变成仁之良善。因为如前所述，人靠信之真理与

邪恶和虚假争战；并且由于在这种争战期间，他的心智专注于真理，所以当他得胜时，就确认或强化了他对这些真理的信仰，并将它们植入自己。同时，他将攻击他的邪恶和虚假视为仇敌，并把它们从自己身上赶走。试探还有助于抑制爱自己、爱世界的欲望，使人谦卑下来。也就是说，它们会让他适合接受来自自主的天堂生命，这生命是诸如重生之人所拥有的那种新生命，

8967. 由于试探有助于确认或强化信之真理，植入仁之良善，以及抑制对邪恶的贪恋，所以可推知，属灵人或内在人通过试探获得对属世人或外在人的统治权，也就是说，仁与信之良善通过试探获得对爱自己爱世界的邪恶的统治权。一旦做到这一点，此人就有了光照，并享有对真理和良善，以及邪恶和虚假的感知。他由此拥有聪明和智慧，之后这聪明和智慧会天天增长。

8968. 当一个人正通过信之真理被引向仁之良善时，他会经历试探；但当他住在仁之良善中时，试探就会止息，因为这时他在天堂。

8969. 在试探中，人当貌似凭自己的力量与邪恶和虚假争战，然而必须相信他如此行是靠着主。他若在实际的试探中因当时处于模糊而不相信这一点，那么在试探之后也必须相信这一点。如果一个人在试探后仍不相信唯独主为他争战，并为他带来胜利，那么他所经历的试探仅仅是外在的。这种外在的试探不会深深地渗透到他里面，也不会使任何信与仁扎下根来。

1923. “她就从撒菜面前逃走了”表示这新孕育的理性的愤怒。这也是显而易见的，无需解释，因为从某人面前逃走只是由于自己的愤怒而不

能忍受他的存在。此处描述了这理性对直觉真理的愤怒，因为直觉真理或主，愿意羞辱或压制它。当心智的理性部分起来反对直觉部分时，一种内在争战与被压制的那一部分的愤怒就一起产生了。这就是在试探期间出现的情形；试探只是内在的争战，或邪恶这一方和良善那一方之间针对主权和掌控的争吵和冲突。

10685. 试探是手段，被称为内在人的一个人里面的内在层面通过它们向这个人打开并被移交给它。因此，凡正在重生的人都会经历试探。内在层面之所以通过试探被打开并得以存在，是因为当一个人卷入试探，也就是与邪恶和虚假的争战时，主从里面流入并代表这个人争战。人可以从以下事实认识到这一点：在卷入试探的时候，他会从内心进行抵抗；因为他若不从心里进行抵抗，就不会得胜，而是会屈服、倒下。在试探期间，他没有意识到这种内心的抵抗，因为当卷入试探时，他由于攻击他的邪恶和虚假而处在模糊、黑暗之中；但试探之后，那些拥有对真理的感知之人就意识到了。事实上，当一个人活在世上时，他不知道他被主引入他的内在的事物，因为那时，在进入来世之前，他在外在人或属世人里面思考，而不是在内在人里面感知。然而，当在试探中得胜时，他就应该知道并承认，在争战的不是他自己，而是代表他的主。

199. 试探的发生是为了良善与真理能够结合，以及粘附于真理与良善的虚假能够被驱散(4572节)。因此，通过试探，良善与真理结合(2272节)。接受真理的容器通过试探被软化，并披上接受良善的状态(3318节)。通过试探，各种真理与良善，因而属于信与仁的事物扎下根来，并得到强化(8351, 8924, 8966, 8967节)。与此同时，邪恶与虚假被

移走，以便为良善与真理提供空间(7122节)。通过试探，对自己和世界的爱，就是一切邪恶和虚假的源头，被破碎了(5356节)。人由此谦卑下来(8966, 8967节)。通过试探，邪恶和虚假被征服、分离和移走，但并未被毁灭(868节)。通过试探，肉体事物及其欲望被驯服(857, 868节)。通过试探，人认识到何为良善和真理，甚至从它们与其对立面，就是邪恶和虚假的关系来认识(5356节)。他还认识到，他凭自己只不过是邪恶，他所拥有的一切良善皆来自主和祂的怜悯(2334节)。

2272.“说，假若在那里找到四十个呢”表示那些经历了试探的人。“四十”是指试探。试探的发生不仅是为了让人可以确认真理，还为了使真理可以与良善结合得更紧密，因为试探发生的时候，人为了真理而与虚假争战。由于在此期间，他受到内在痛苦和折磨，所以属于恶欲的生命快乐及其衍生的乐趣止息了。那时，良善从主流入人，同时邪恶被视为可憎恶的。其结果是，与他以前所拥有的思维相反的新思维产生了。后来人便转向这些新思维，由此从邪恶转向良善，并且这些良善与真理结合在一起。由于良善与真理的结合通过试探实现，并且前面的章节说到，那些良善能与真理结合的人将得救，所以本节才会有这样的话，大意是：良善与真理能通过试探结合。这就是那些知道内义的人所看到的一系列观念，或说他们的整个思路。

8924.“不要惧怕；因为神降临是要试验你们”表示天堂的生命不会灭亡；试验他们只是为了叫人知道天堂生命的存在和性质。“不要惧怕”，即不要害怕他们会死亡，是指他们不害怕与他们同在的天堂生命会灭亡；“试验你们”是指教导天堂生命的存在及其性质。“试验”之所以具

有这种含义，是因为一切属灵试探都教导并强化与人同在的那类观念或事物。事实上，试探是为这个目的而存在的，即：对真理的信仰和对真理的情感，以及之后对良善的情感可以被植入并扎根，从而使一个人能接受新生命，也就是天堂的生命。

试探就是与邪恶和虚假的争战。当一个人在这些试探中得胜时，他就得以强化或确认，因为他依靠真理并为了真理而与虚假和邪恶争战。当时这个人并未直接意识到，他依靠真理并为了真理而争战，因为真理处于心智的内层，因而没有明显进入属于外层的感觉或意识。不过，真理的確是他所依靠并为之争战的东西，这一点从以下事实明显可知：争战是存在的，随之而来的是胜利，若不通过对立面的彼此碰撞、冲突，这是不可能的，这些对立面就是邪恶和良善，虚假和真理。

然而，要知道，这个人不会争战，而是主为了这个人争战，事实上与众地狱争战，那时地狱努力攻击并征服这个人。由此明显可知，“不要惧怕；因为神降临是要试验你们”表示他们不要害怕天堂的生命会灭亡，但这种事的发生，是为了使他们被教导并知道天堂生命的存在及其性质。

5356. 源于良善的真理的这种结实或增多主要通过试探实现，因为试探会除去对自我和世界的爱，因而除去邪恶；一旦这些被除去，对良善与真理的情感就会从主流入。试探还通过那时恶灵所引入的反面事物而将性质赋予对良善与真理的感知。通过对这些反面的感知，人就能作出对比；这些对比能使他看到整个性质。因为人若不知道何为非良善，就无法知道何为良善；若非知道何为非真理，就无法知道何为真理。试探

还助于强化良善和真理，因为陷入试探的人会与邪恶和虚假争战，并通过得胜而更坚定地坚持这些良善和真理。此外，试探也有助于彻底制服邪恶和虚假，以致它们不敢再起来。于是，邪恶和虚假便通过试探被抛到边缘，在那里垂了下去，陷入无力的状态。而良善和真理则在中心，并照着情感的热情而被提升，因而向着那使人复活的主而被提升到天堂。

2334. 一切试探都必包含对主的同在和怜悯，以及得救等等的怀疑，因为经历试探的人都会遭受内在焦虑，甚至绝望。他们通常被保持在这种绝望的状态，好让他们最终确信这一事实：一切事都是由于主的怜悯；唯独主拯救他们；并且他们自己里面只有邪恶。如果他们在冲突或争战中赢得胜利，这些信念就会越来越坚定。试探过后，从它会留下许多真理和良善的状态。以后主能将他们的思维转向这些状态；否则，他们的思维就会奔向疯狂，并把他们的心智引向真理和良善的对立面。

如前所述，此处“罗得”描述了处于仁之良善，却拥有外在敬拜的教会的第一个状态。一个人在进入这种状态之前，先要接受改造，这种改造实际上也是通过某种试探实现的，而那些拥有外在敬拜的人只经历温和的试探。鉴于上述原因，此处才提到涉及某种程度的试探的事，即：天使们先是说在街上过夜，罗得催促他们，他们才转向他，进了他的家。